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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 1 

CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / CONSELHO DE 2 

CAMPUS, REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2014. 3 

 4 
Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano dois mil e catorze, nesta cidade de Diadema, à 5 

Rua São Nicolau, 210, no Anfiteatro da Unidade José Alencar do Campus Diadema, 6 

reuniram-se os Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, 7 

Químicas e Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP Campus Diadema, sob a 8 

presidência do Prof. Dr. Sergio Stoco – Diretor acadêmico pro-tempore do Campus. 9 

Estiveram presentes os conselheiros: Carla Máximo Prado – coordenadora de Pós-graduação 10 

em Biologia Química; Cláudio Gomes Salles – Diretor Administrativo; Daiana Rodrigues da 11 

Silva – Representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Décio Luís Semensatto 12 

Junior - coordenador do Programa de Pós-graduação em Análises Ambientais Integradas; 13 

Everaldo Dias Amorim – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Flamínio 14 

de Oliveira Rangel – Chefe de Departamento; Ileana Gabriela S. de Rubió – Chefe de 15 

Departamento;Jean Carla Viana Moura – representante dos Técnicos Administrativos em 16 

Educação; João Carlos A. Duarte – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; 17 

João Valdir Comasseto – Professor Titular; Karin Argenti Simon – coordenadora de Ciências 18 

Biológicas; Luciana C. Caperuto – representante da Comissão Permanente do Espaço Físico; 19 

Marlei R. Scariot – coordenadora de Engenharia Química; Paulo R. Regazi Minarini – 20 

coordenador de Farmácia; Suzete Ceruti – coordenadora da Câmara de Pós-graduação. 21 

Suplentes: Zysman Neiman; Eliana Maíra A. Valle; Ausências justificadas: Daniela Foppa 22 

Furazi – representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Dário Santos Junior – 23 

representante dos Professores Associados Adjuntos; Eliane Rodrigues – coordenadora de 24 

Ciências Ambientais; José Alves da Silva – representante do NAE; Miriam Uemi – 25 

coordenadora do Ciclo Básico; Romilda F. Felisbino – coordenadora de extensão. Ausentes: 26 

Camila Helena Gabacci – representante discente; Elaine Cristina Valereto – representante 27 

discente; Etelvino Bechara – Professor Titular; Fernando A. Oliveira – representante dos 28 

Professores Associados Adjuntos; Graziela Bianco - representante dos Professores 29 

Associados Adjuntos; Heron Domingues T. da Silva – coordenador de Química e Química 30 

Industrial; João Miguel B. Alexandrino – representante dos Professores Associados Adjuntos; 31 

João Pedro B. Militão – representante discente; Juliana dos Santos Oliveira – representante da 32 

Secretaria Acadêmica; Marielle Schneider – coordenadora do Programa de Pós-Graduação em 33 

Ecologia e Evolução; Marilena Apª Rosalen – coordenadora da Câmara de Graduação; 34 

Norberto Gonçalves – representante dos Professores associados Adjuntos; Reginaldo Meloni 35 

– coordenador de Licenciatura; Tereza Martins – coordenadora do Programa de Pós-36 

graduação em Ciências e Técnologia da Sustentabilidade;Virgínia B. Campos Junqueira – 37 

Professora Titular.Tendo os senhores conselheiros assinado o livro de presença, o Prof. Dr. 38 

Sergio Stoco iniciou a reunião. EXPEDIENTE: 1) Informe da Diretoria Acadêmica: 39 

treinamento de resgate de passageiro em elevadores: Prof. Dr. Sergio Stoco informou, de 40 

acordo com memorando 142/engenharia, relação de pessoal treinado para resgate de 41 

passageiros em elevadores, a saber: Adauto Ferreira Lima, Washington G. de Oliveira, Gilmar 42 

M. da Silva, Anderson C. de Jesus e Edison Maneschi. PRAE: informou de documentos 43 

enviados pela Pró- Reitoria de Assuntos Estudantis, já repassado a todos, referente a fluxo de 44 

conflitos e formulário de registro de queixas em situação envolvendo os estudantes. Correios: 45 

devido à interrupção de serviços dos correios no bairro Eldorado, resultando em dificuldades 46 

para o setor de protocolo, Prof. Dr. Sergio Stoco solicitou que, quando o interessado souber se 47 
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tratar de grande encomenda, seja feita destinação desta para a unidade José Alencar, isso 48 

enquanto não se consegue fazer a transferência do endereço do Campus para esta unidade. 49 

Comentou ainda que em conversa com o Prof. Dr. Wagner, em referência à criação de 50 

regimento interno, informou que o grupo criou uma espécie de fluxo da recepção de materiais, 51 

havendo uma listagem com pessoal lotado na unidade José Alencar e que farão um tipo de 52 

encaminhamento direto na recepção do Uniforja para que a encomenda chegue ao destinatário 53 

especificado. Participação discente: informou recebimento de documento da reitoria pedindo 54 

divulgação sobre incentivo à participação discente, comunicando que enviará documento a 55 

todos. Afastamento de docente: informou afastamento do Prof. Dr. Classius F. da Silva, mas 56 

aproveitou para esclarecer que em observância da normativa, decreto do Ministério da 57 

Educação, a responsabilidade de afastamento para o exterior é subdelegada à Reitoria, 58 

havendo também deliberação constante do regimento no qual se menciona competência dos 59 

Departamentos para casos de afastamento, licença e férias. Denúncia referente ao Eldorado: 60 

comunicou que na presente data, no período da tarde, está agendado oitiva relativa à denúncia 61 

feita sobre a Unidade José de Filippi. 2)Informe da Comissão Permanente de Espaço 62 

Físico: foi entregue a todos documento da Comissão contendo relatórios de atividades desta. 63 

3)Informe referente à Comissão para definição de critérios para promoção para Classe 64 
de Professor Titular: Prof. Dr. Décio, representante do campus nessa comissão, comentou 65 

que até o momento foi discutido se ser livre docente seria ou não um dos critérios para 66 

promoção à classe de professor titular. Informou quem em 30 de abril haverá outra reunião 67 

objetivando-se avanço na questão levantada. Acrescentou que a promoção para professor 68 

titular obrigatoriamente tem de ser por meio de avaliação por banca, mas pode ser por dois 69 

instrumentos: avaliação de desempenho ou tese inédita, sendo que para esta ainda há que se 70 

discutir o que vem a ser inédita quando se trata de critério para aquisição desta titulação em 71 

específico. ORDEM DO DIA:1)Aprovação da Ata de 28/03/14: aprovada por unanimidade; 72 

2)Aprovação da Ata de 04/04/14: aprovada por unanimidade; 3)Solicitação de Instalação 73 

de laboratório para Programa de Pós-Graduação em Plantas Medicinais no José de 74 
Filippi – Prof. Dr. Elisaldo Carlini: aprovou-se com uma abstenção. Profa. Dra. Suzete 75 

aproveitou para informar que a Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa (CPP) também recebeu 76 

demanda de espaço pelos docentes do laboratório de Interações Microbianas (LIMic), o que 77 

foi acompanhado pela Diretoria Acadêmica do Campus em reunião com a Pró- Reitoria Pós-78 

graduação. Em 22 de abril de 2014 a Câmara de Pós-Graduação teve primeiro contato com o 79 

problema, informando-se que estão aguardando parecer do LIMic sobre estarem dispostos a 80 

continuar ou não com o projeto FAPESP e que a partir dessa resposta darão andamento às 81 

propostas que surgiram na Câmara em relação à espaço. Profa. Dra. Marlei, considerando a 82 

importância de um Professor titular para o campus, comentou da importância de se conversar 83 

com Prof. Dr. Carlini a fim de chamá-lo para prestar auxílio e participar da vida do campus. 84 

4)Solicitação de abertura de eleições para a Comissão Permanente de Espaço Físico: será 85 

encaminhada solicitação para cada órgão para que se faça indicação dessa recomposição. 86 

Após discussão sobre necessidade ou não dessa comissão nesse momento, Prof. Dr. Sergio 87 

Stoco sugeriu que, por ora, a comissão permaneça, ligando-se à Comissão do PDInfra, 88 

auxiliando-a, e que quando do encerramento da tarefa inicial do plano diretor, a Comissão 89 

Permanente do Espaço Físico assumisse a tarefa de fazer debate  a fim de que se repense a 90 

reorganização dos espaços no presente. 5)Projeto de uso das Casas de madeira da Unidade 91 

José Alencar: devido à carência de espaço para estudo, o projeto priorizou uso do espaço 92 

referido para este fim, o que foi aprovado por unanimidade. Profa. Dra. Suzete sugeriu que se 93 

tente junto à PRAE solicitação de recursos para construção de sanitários junto às casas de 94 
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madeira. 6)Processo 23089.020089/2014-15. Assunto: Alteração de carga horária e 95 

Regime de trabalho – Virgínia B. C. Junqueira: aprovado com duas abstenções. Prof. Dr. 96 

Sergio Stoco aproveitou para sinalizar possíveis pontos de pauta para próximas reuniões de 97 

congregação mencionando os seguintes: Discussão sobre eleição de novos membros da 98 

congregação: Prof. Dr. Sergio Stoco lembrou que Prof. Dr. Décio anteriormente tinha alertado 99 

que há um artigo das Disposições Transitórias do regimento que faz referência à vinculação 100 

da eleição da diretoria com a dos membros da congregação, comentou que isso não é de 101 

delegação da reitoria e tampouco do CONSU, sendo de atribuição da própria congregação 102 

deliberar sobre o tema e que por isso terá de ser ponto de pauta de próximas reuniões. Houve 103 

questionamentos, chamando a atenção para a importância de averiguação de legalidade acerca 104 

da necessidade dessa nova eleição de membros. Concursos: comentou que, embora os últimos 105 

concursos tenham sido encaminhados a partir da nova resolução para concursos, a 106 

implementação completa dessa nova resolução exige uma reformulação da comissão de 107 

concursos e de alguns ajustes administrativos, por isso será necessário trazer à congregação 108 

essa questão. O Prof. Dr. Sergio Stoco agradeceu a presença de todos. Portanto, eu, Débora 109 

Fernanda Corrêa Roggiero, Secretária Executiva do Campus, lavrei a presente ata que será 110 

assinada por mim e pelo Prof. Dr. Sergio Stoco – Diretor acadêmico pro-tempore.     111 
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